

«УТВЕРЖДАЮ»



**Заместитель управляющего ОПФР по
Республике Крым**

Д.В. Кириченко

ПРОТОКОЛ №4

**комиссии по проведению общественных (публичных) слушаний по теме
«Необходимость приобретения нежилого административного здания
для размещения государственного учреждения – Управления
Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики
Крым»**

г. Алушта

18 июля 2017 г.

Председатель Комиссии:

заместитель управляющего ОПФР по Республике Крым – Кириченко Д.В.

Секретарь Комиссии:

ведущий специалист-эксперт отдела капитального строительства и ремонта ОПФР по Республике Крым – Аблязова Э.К.

Члены Комиссии:

Начальник отдела капитального строительства и ремонта ОПФР по Республике Крым — Зайтов М.Р.

Начальник УПФР в г. Алуште Республики Крым – Алехина Е.М.

Председатель профсоюзного комитета УПФР г. Алуште Республики Крым – Жукова Н.А.

В слушаниях приняло участие 29 человек: заместитель управляющего государственного учреждения — Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым Кириченко Д.В., начальник отдела капитального строительства и ремонта Зайтов М.Р., начальник УПФР в г.Алуште Алехина Е.М., заместитель главы администрации г. Алушты Перепелица Г.В., председатель общества инвалидов Довбня И.М., заместитель председателя Алуштинской городской ассоциации ветеранов Якшин М.В., представители телерадиокомпании «555», представители телерадиокомпании «БЫТРАДИОТЕХНИКА» и другие.

Место проведения: Республика Крым, г. Алушта, пл. Советская, 1, 2-й этаж, малый актовый зал Администрации г. Алушты.

Дата и время проведения: 18 июля 2017 года с 14:00 до 14:25 час.

Повестка дня общественных (публичных) слушаний: обсуждения по теме «Необходимость приобретения нежилого административного здания для размещения государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым»

Организатор проведения общественных слушаний: Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.

Информация о проведении общественных (публичных) слушаний доведена до сведения общественности:

1. на муниципальном уровне – газета «Алуштинский вестник» от 06 июля 2017 г. №26 (1360), газета «Дело-плюс» от 12 июля 2017 г. №27(641)
2. Интернет: на сайте Администрации г. Алушта – 04 июля 2017 г.
3. Телевидение: ТРК «555», «БРТ» – с 04 июля 2017 г.

Краткое изложение выступлений:

Председатель Комиссии Кириченко Д.В.: с вступительным словом выступил Кириченко Дмитрий Владимирович-заместитель управляющего ОПФР по Республике Крым.

Огласил тему общественных слушаний, представил Комиссию. УПФР в г. Алуште занимает здание, находящееся в безвозмездном пользовании. Потребность в площади – 969,48 кв. м, занимаемое в данное время здание площадью 489 кв. м, поэтому потребность в площади составляет 480,5 кв. м. В связи с отсутствием земельного участка, необходимого для строительства здания, принято решение о возможности приобретения здания для нужд УПФР в г. Алуште. При приобретении здания будут учтены нормы и требования, необходимые для расположения в нем клиентской службы. Готовы выслушать и рассмотреть все Ваши вопросы. Так же приглашаем всех желающих принять участие в электронном аукционе, который будет размещен в Единой информационной системе согласно нормам 44-ФЗ.

Заместитель главы администрации г. Алушты Перепелица Г.В.: Администрация города тесно работает с Пенсионным фондом с целью обеспечения нашим гражданам тех прав, которые они должны получать на территории нашего округа. Граждане пенсионного возраста на территории нашего округа составляют сегодня 18000 человек, из них более 6000 человек – инвалиды. Конечно же, то помещение, в котором сегодня располагается пенсионный фонд, не дает в полном объеме предоставить услуги, которые должны быть, в связи с технической невозможностью: отсутствие автомобильной парковки, отсутствие доступности здания, низкая пропускная способность кабинетов и помещений. Администрация города поддерживает

необходимость увеличения помещений пенсионного фонда и просит Вас поддержать и разрешить приобретение дополнительных нежилых помещений для размещения пенсионного фонда.

Вопрос от заместителя председателя Алуштинской городской ассоциации ветеранов Якшина М.В.:

1. Планируется дополнительно приобрести помещения к той площади, которая имеется, или полностью необходимую площадь?
2. Если планируется приобретение, то необходимо приобрести в том месте, где есть подъездные пути.

Председатель Комиссии Кириченко Д. В.:

Помещения, занимаемые в данное время, планируется в ближайшее время передать в федеральную собственность и принять пенсионным фондом в пользование на праве оперативного управления, а приобрести планируется недостающую площадь 480 кв. м.

Что касается второго вопроса, в техническом задании будут указаны необходимые характеристики здания: расположенность ближе к центральной части города, вблизи остановок общественного транспорта и т.д.

Вопрос от председателя общества инвалидов Довбня И.М.:

Хочу поблагодарить Перепелицу Галину Викторовну за обращение внимания к вопросу инвалидов. На вопрос надо или не надо здание – отвечу, что надо. Мы обязаны уделить внимание инвалидам и участникам боевых действий, попрошу уделить внимание доступности автомобильной, и свободной площадки для подъезда людей на колясках и приема их желательно на первых этажах. Нет ли возможности приобрести земельный участок и построить здание?

Председатель Комиссии Кириченко Д. В.:

Мы работаем над этим вопросом давно. Покупать земельный участок мы не имеем права, а выделить земельный участок администрация города не может в связи с его отсутствием.

Слово от заместителя председателя Алуштинской городской ассоциации ветеранов Якшина М.В.: мы с пенсионным фондом тесно связаны. То, что пенсионный фонд нуждается в дополнительных помещениях для предоставления современных услуг – это да. Я считаю, что нужно поддержать.

Приглашаю всех проголосовать: поддерживаете ли вы приобретение здания в городе Алушта для размещения Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште?

Проголосовали: за – 29 чел.

против – 0 чел.

воздержалось – 0 чел.

По теме общественных слушаний постановили:
одобрить необходимость приобретения административного здания
государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской
Федерации в г. Алуште.

Приложение: реестр регистрации участников общественных слушаний от
18.07.2017 на 2-х л.

Секретарь комиссии



Э.К. Аблязова